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設問: 年代 有効回答者数: 979名
選択項目 回答件数 割合  
10代 1件 0%
20代 17件 2%
30代 75件 8%
40代 229件 23%
50代 295件 30%
60代 160件 16%
70代 148件 15%
80代～ 50件 5%
不明 4件 0%

設問: 性別 有効回答者数: 979名
選択項目 回答件数 割合  
男性 503件 51%
女性 474件 48%
不明 2件 0%

設問: 実際にご覧になったイルミネーションはどちらですか。（複数選択可） 有効回答者数: 979名
選択項目 回答件数 割合  
市川駅南口 259件 26%
本八幡駅北口 207件 21%
北国分駅 36件 4%
妙典駅東口 86件 9%
行徳駅 76件 8%
南行徳駅北口 49件 5%
どこも見ていない
（→Q3へ） 441件 45%

設問: 【Ｑ1で、6駅のうち1箇所でも実際にご覧になったと回答した方に伺います。】
今回のイルミネーション点灯により、街が明るく華やかになったなど賑わいを感じましたか。 有効回答者数: 560名

選択項目 回答件数 割合  
感じた 403件 72%
感じなかった 70件 12%
どちらでもない 87件 16%

設問: 【Ｑ3～Ｑ8については、市内のイルミネーションについて伺います。実際にご覧になっていない方
も、以下のページの写真をご参照いただき、感じたものを選択してください。】
イルミネーションの様子はこちらをご覧ください。（別ウィンドウで開きます）

市川駅南口周辺のイルミネーションはいかがですか。

有効回答者数: 911名

選択項目 回答件数 割合  
とても良かった 181件 20%
良かった 531件 58%
あまり良くなかった 95件 10%
良くなかった 60件 7%
その他（50文字以内） 44件 5%

設問: 本八幡駅北口周辺のイルミネーションはいかがですか。 有効回答者数: 874名
選択項目 回答件数 割合  
とても良かった 108件 12%
良かった 477件 55%
あまり良くなかった 174件 20%

http://www.city.ichikawa.lg.jp/
http://www.city.ichikawa.lg.jp/
https://www.e-moni.city.ichikawa.chiba.jp/em/
https://www.e-moni.city.ichikawa.chiba.jp/em/
http://www.city.ichikawa.lg.jp/cit09/1111000017.html


良くなかった 71件 8%
その他（50文字以内） 44件 5%

設問: 北国分駅周辺のイルミネーションはいかがですか。 有効回答者数: 815名
選択項目 回答件数 割合  
とても良かった 140件 17%
良かった 463件 57%
あまり良くなかった 111件 14%
良くなかった 48件 6%
その他（50文字以内） 53件 7%

設問: 妙典駅東口周辺のイルミネーションはいかがですか。 有効回答者数: 823名
選択項目 回答件数 割合  
とても良かった 113件 14%
良かった 453件 55%
あまり良くなかった 147件 18%
良くなかった 61件 7%
その他（50文字以内） 49件 6%

設問: 行徳駅周辺のイルミネーションはいかがですか。 有効回答者数: 817名
選択項目 回答件数 割合  
とても良かった 140件 17%
良かった 458件 56%
あまり良くなかった 119件 15%
良くなかった 53件 6%
その他（50文字以内） 47件 6%

設問: 南行徳駅北口周辺のイルミネーションはいかがですか。 有効回答者数: 810名
選択項目 回答件数 割合  
とても良かった 109件 13%
良かった 469件 58%
あまり良くなかった 123件 15%
良くなかった 65件 8%
その他（50文字以内） 44件 5%

設問: 今季、新たに設置したボード型オーナメント（市川駅南口のアマビエ＆メッセージ、妙典駅東口の
常夜灯、行徳駅の行徳神輿）はいかかでしたか。 有効回答者数: 853名

選択項目 回答件数 割合  
とても良かった 148件 17%
良かった 432件 51%
あまり良くなかった 142件 17%
良くなかった 74件 9%
その他（50文字以内） 57件 7%

設問: イルミネーションはどのような色が素敵だと思いますか。（複数選択可） 有効回答者数: 957名
選択項目 回答件数 割合  
ゴールド 456件 48%
オレンジ 214件 22%
ブルー 459件 48%
グリーン 199件 21%
ホワイト 369件 39%
レッド 187件 20%
イエロー 135件 14%
ピンク 153件 16%
単色（一つの色で統一
したイルミネーショ
ン）

136件 14%

混合色（複数の色を使
ったイルミネーショ
ン）

300件 31%



その他､あなたが素敵
だと思う色（50文字以
内）

17件 2%

特になし 63件 7%

設問: 来年度のイルミネーション点灯についてどう思いますか。 有効回答者数: 979名
選択項目 回答件数 割合  
今年度と同様に実施し
てほしい 488件 50%

一部改善して実施して
ほしい 247件 25%

実施してほしくない 114件 12%
どちらともいえない 130件 13%
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